
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE 

DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O SENHOR 

PRESIDENTE INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO OS 

PRESENTES, OS OUVINTES DA RÁDIO CAIMBÉ E OS TELESPECTADORES 

QUE ACOMPANHAVAM A SESSÃO ATRAVÉS DO FACEBOOK, 

AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.  EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE 

SOUSA ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A 

CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO 

MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA 

ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA 

SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. HAVENDO QUÓRUM 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DÉCIMA 

SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA EM NOME DE DEUS E DO POVO DO MUNICÍPIO 

DE NORMANDIA, INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA PARA QUE TUDO 

OCORRESSE DENTRO DA NORMALIDADE.  ANTES DO INÍCIO DOS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS, FOI REALIZADA HOMENAGEM ALUSIVA AO 

DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA, CELEBRADO NO ÚLTIMO DIA VINTE DE 

NOVEMBRO. NA OCASIÃO, FOI RESSALTADA A IMPORTÂNCIA HISTÓRICA 

DA DATA COMO MARCO DE REFLEXÃO SOBRE A CONSTRUÇÃO SOCIAL, 

CULTURAL E ECONÔMICA DO BRASIL, RECONHECENDO A CONTRIBUIÇÃO 

DO POVO NEGRO PARA A FORMAÇÃO DA SOCIEDADE BRASILEIRA. 

TAMBÉM FOI DESTACADO O COMPROMISSO INSTITUCIONAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA COM A PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL, 

DA DIGNIDADE HUMANA E DO COMBATE A TODAS AS FORMAS DE 

DISCRIMINAÇÃO. A HOMENAGEM REAFIRMOU AINDA A IMPORTÂNCIA DA 

VALORIZAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À INCLUSÃO SOCIAL, 

IGUALDADE DE OPORTUNIDADES E FORTALECIMENTO DA CIDADANIA.  

NO PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA PARA DAR CONTINUIDADE AOS TRABALHOS DA 

SESSÃO. EM SEGUIDA, FOI REALIZADA A LEITURA DA ATA DA DÉCIMA 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL, APÓS SUBMETIDA À APRECIAÇÃO 

PLENÁRIA, FOI APROVADA PELOS VEREADORES PRESENTES.  DANDO 

PROSSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA 

SECRETÁRIA A LEITURA DAS INDICAÇÕES CONSTANTES NA PAUTA DA 

SESSÃO. FOI APRESENTADA A INDICAÇÃO Nº ZERO SEIS, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO ARONA, 

SOLICITANDO O DESGALHAMENTO DAS ÁRVORES LOCALIZADAS ÀS 

MARGENS DA BR-401, NO TRECHO ASFALTADO DO MUNICÍPIO.  



NA SEQUÊNCIA, FOI INFORMADO PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE NÃO 

HAVIA OFÍCIOS RECEBIDOS PARA DELIBERAÇÃO NA PRESENTE SESSÃO 

LEGISLATIVA.  JÁ NO GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM 

RESPOSTA, A PRIMEIRA SECRETÁRIA INFORMOU AO PLENÁRIO QUE NÃO 

CONSTAVA NA PAUTA QUALQUER PROJETO DE LEI, EMENDA 

MODIFICATIVA OU MATÉRIA SUJEITA À DELIBERAÇÃO LEGISLATIVA, 

FICANDO O GRANDE EXPEDIENTE DESTINADO APENAS ÀS 

COMUNICAÇÕES REGIMENTAIS E AO USO DA TRIBUNA PELOS 

VEREADORES DEVIDAMENTE INSCRITOS.  DANDO CONTINUIDADE AOS 

TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A CHAMADA DOS 

POPULARES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, OCASIÃO EM QUE 

CIDADÃOS UTILIZARAM A PALAVRA PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE 

INTERESSE COLETIVO E DEMANDAS DA POPULAÇÃO. POSTERIORMENTE, 

FORAM CHAMADOS OS VEREADORES INSCRITOS PARA UTILIZAÇÃO DA 

TRIBUNA PARLAMENTAR, OPORTUNIDADE EM QUE OS PARLAMENTARES 

APRESENTARAM MANIFESTAÇÕES, AGRADECIMENTOS, REIVINDICAÇÕES 

E DISCUSSÕES ACERCA DE TEMAS RELEVANTES AO MUNICÍPIO DE 

NORMANDIA. NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS VEREADORES 

REFORÇARAM O COMPROMISSO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL COM 

A POPULAÇÃO NORMANDIENSE, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO 

DIÁLOGO DEMOCRÁTICO, DA VALORIZAÇÃO DAS PAUTAS SOCIAIS E DA 

CONTINUIDADE DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS EM BENEFÍCIO DAS 

COMUNIDADES DO MUNICÍPIO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

SENHOR PRESIDENTE FERNANDO RIBEIRO DA SILVA AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E, EM NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA, 

DECLAROU ENCERRADA A DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR.  

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, VINTE E 

QUATRO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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GEANE DE SOUSA ROCHA 
VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 
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FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 
VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


